



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

## Сухиничские следователи в преддверии Нового года посетили два детских центра

Сотрудники Сухиничского межрайонного следственного отдела регионального управления СКР поздравили воспитанников государственного бюджетного учреждения Калужской области «Думиничский центр социальной помощи семье и детям» с наступающими новогодними праздниками и передали им новогодние подарки. Данная акция стала уже традиционной.

Воспитанники центра на протяжении нескольких лет принимают активное участие совместно с сотрудниками регионального следственного управления в общественной жизни области, были гостями в здании следственного управления, вместе проводили досуг, участвовали в спортивных мероприятиях.

Следователи также посетили Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Лучики надежды», расположенный в городе Сухиничи, и вручили воспитанникам новогодние подарки.

### Изображения



30 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1091931>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---